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Ata da nona (9ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 07 de abril do Ano de 2025, às 19h30min (dezenove e 
trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos três 
dias (09) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 19h30min 
(dezenove e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE 
OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, NADIELLE 
PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 1ª sessão ordinária, instalada 
a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos 
senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada com 
as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se 
que havia “quórum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ 
DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS 
PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO(AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), PAULO CESAR 
PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA 
– MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas 
vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, 
cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o vereador para 
fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para ouvir 
a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia 
primeira parte: primeira  reunião ordinária do sétimo período legislativo da nona 
legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 
7 de abril de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião 
anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Item III palavras vagas aos 
vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse 
momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião 
anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a 
leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE 
DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura 
do expediente recebido. Apresentação do REQUERIMENTO N°003/LEG/2025 Assunto: 
Solicitação d reforma do piso e da pintura da quadra municipal de Castanheiras-RO. 
Autoria: Nadielle Paizante-UNIÃO. Faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente. 
ninguém escrito faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno expediente 
 Vereador Ronaldo fica com a palavra, Ronaldo cumprimenta os pares da casa e todos 
que estão assistindo, ele diz subir na tribuna para poder agradecer a visita do Deputado 
Luisinho Goebel  que visitou o município na sexta-feira, dizendo sobre a entrega de um 
caminhão  e doando 200.000 (duzentos mil) reais para a aquisição de calcário para ser 
entregue de forma gratuita para nossos Produtores Rurais, e Também nesta visita do 
Deputado, Vereador Ronaldo diz que eles apresentaram algumas demandas, ele como 
já foi Secretário da Saúde sabe da necessidade do município e uma necessidade é a 
reforma da UBS, e em visita com o Deputado na UBS ele verificou o ambiente e garantiu 
um recurso de 450.000 (quatrocentos e cinquenta) mil para a reforma, também  solicita 
ao Deputado para que nos ajude no esporte, pretendem fazer um campeonato e o 
Deputado vos garantiu uniformes para os times que irão participar do campeonato, essas 
foram as palavras do Vereador Ronaldo. Senhor Presidente, faculto a palavra Vereador 
escrito no grande expediente. Faculto a palavra vereador inscrito em grande expediente, 
ninguém inscrito, nesse momento o presidente André em seguida faz o intervalo 
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regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento 
verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o 
requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo 
regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores: 
ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS 
PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO(AUSENTE 
COM JUSTIFICATIVA), RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE 
SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador André solicita ao secretário 
que faça a leitura da segunda ordem do dia, Discussão e Votação do REQUERIMENTO 
N°003/LEG/2025 Assunto: Solicitação d reforma do piso e da pintura da quadra municipal 
de Castanheiras-RO. Autoria: Nadielle Paizante-UNIÃO. Presidente passa para a 
votação e discussão, durante a discussão Vereador João agradece a presença do chefe 
de gabinete Fredimar e diz que também está a buscar esse recurso com o Deputado 
Jean Mendonça e que com fé em Deus irá dar tudo certo. Presidente-Vereador 
parabeniza a Vereadora Nadielle pois é de grande valia quando se trata do esporte, para 
poder tirar muitas crianças e adolescentes que estão sem rumo na vida por muitas vezes 
sem oportunidade, e parabeniza o Vereador João por também estar buscando recursos 
para a melhoria do município. Não havendo mais discussão, passam para a votação. 
Fica assim aprovado o REQUERIMENTO N°003/LEG/2025, por unanimidade de votos.  
Faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal Presidente-Vereador André 
comunica a todos sobre o infeliz falecimento de uma companheira que morou muito 
tempo em nosso município Dona Zilda que também será velada nesta casa. Não 
havendo mais ninguém escrito em explicação pessoal. O presidente declara Em Nome 
de Deus encerrada essa sessão. 

 
 

 
Castanheiras/RO, 07 de Abril de 2025. 

 

 

                                                        Plenário Deliberativo: 
  

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 

 
 
 
- Presidente:                          - Vice-Presidente:                         - 1º. Secretario: 
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- 2º. Secretario:                      - Membro:                                    
 
 
 
 
- Demais Vereadores: 
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